

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Архітектура та містобудування» за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти Львівського національного університету природокористування

Архітектура становить одну з найважливіших частин засобів виробництва та матеріальних засобів існування людського суспільства. Майбутнє щоразу висуває нові вимоги до архітекторів, особливо зараз, з початком повномасштабної війни. Україні доведеться багато відбудовувати. Держава уже розпочинає проекти з відновлення постраждалих міст. Саме через це виникає необхідність у висококваліфікованих фахівцях для розбудови сучасної та захищеної країни в будівельній та архітектурній галузі, тому на ключову роль виходить потреба підготовки архітекторів середньої ланки.

Освітньо-професійна програма «Архітектура та містобудування» за спеціальністю 191 «Архітектура та містобудування» галузі знань 19 Архітектура та будівництво розроблена проектною групою факультету будівництва та архітектури Львівського національного університету природокористування, спрямована на прерогативу інтересів студентів, самоосвіту, навчання шляхом проведення практик та виконання робіт у галузі архітектури та містобудування. Програма має чітку мету та очікувані результати, відповідає потребам і запитам здобувачів вищої освіти, враховує потреби зацікавлених сторін – стейкхолдерів.

З врахуванням потреб абітурієнтів та ринку праці, у документах відображено перспективні пріоритети напрямку реалізації освітньої програми. Подані в освітній програмі фахові компетентності мають практичний зміст і можуть бути використані у професійній діяльності майбутнього архітектора. Програма містить освітні компоненти та методи навчання, на яких здобувач вищої освіти отримує відповідні компетентності та знання, що допомагають досягти цілей програми та запланованих результатів навчання.

Таким чином, дана програма в повній мірі відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців за першим рівнем вищої освіти. Обсяг та перелік нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Архітектура та містобудування» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запиту ПП «ВР-ГРУП» як потенційного працедавця.

Керівник організації
ПП «ВР-ГРУП»



Капустей І.І.

